

内蒙古自治区示范性养老公寓进入资产交接阶段

《内蒙古日报》消息 9月23

日上午,记者来到内蒙古自治区示范性养老公寓,只见院内树木修剪整齐,房间窗明几净,走廊和各活动区域都打扫得干干净净。在自治区“五个大起底”行动有力推动下,该项目近日进入资产交接阶段。

养老公寓位于呼和浩特赛罕区,由自治区党委老干部局牵头、自治区政府投资建设、原自治区代建

管理局实施代建。项目占地199亩,一期工程于2013年开工建设,总投资3.25亿元,规划建设了公寓楼、功能服务楼、文体馆等6个单体建筑和连廊,能够容纳至少520张床位。主体工程竣工后,一直没有投入使用。

全区开展“五个大起底”行动以来,自治区党委、政府将该项目纳入“大起底”工作中。经自治区党委常委会议和自治区政府常务会议审议,

责成自治区国资委牵头成立工作专班,对养老公寓固定资产进行全面盘点清查,及时更新资产登记台账,确保账实相符,为下一步移交工作奠定基础。责成自治区党委老干部局将养老公寓资产移交自治区文化旅游投资集团持有,并计入资本金。采取公建民营的方式,抓紧推动养老公寓投入使用,有效盘活闲置资产。9月20日下午,自治区国资委组织相关单位

召开了资产移交工作对接会议。

自治区党委老干部局综合保障中心主任赵胜利介绍说,目前,养老公寓已初步具备使用条件。我们将做好资产移交以及过渡期内院区的日常维护工作,为项目投入运营做好准备,使国有资产尽早发挥效能。(戴宏 安寅东)

“五个大起底”在行动

打击整治养老诈骗: 内蒙古警方 5个月破案294起

新报讯(草原全媒·北方新报首席记者 刘晓君) 9月22日下午,记者从内蒙古自治区公安厅召开的新闻发布会上了解到,4月18日,中央政法委在全国组织开展为期半年的打击整治养老诈骗专项行动。专项行动开展以来,全区各级公安机关发挥打击犯罪主力军作用,全警动员、全力以赴,对养老诈骗犯罪发起强大攻势,截至9月15日,全区共破获养老诈骗案件294起,抓获犯罪嫌疑人502人,查封、扣押、冻结涉案资金3.4亿余元。

专项行动开展以来,自治区公安厅将5起犯罪手段典型、涉及人员较多、涉案金额较大的案件挂牌督办,目前,5起案件均已破获摘牌。其中鄂尔多斯市公安机关侦办的王某某等人非法集资案,5月16日鄂尔多斯市中级人民法院以集资诈骗罪、非法吸收公众存款罪等罪名判处涉案人员有期徒刑两年至无期徒刑不等的刑罚。王某某等人以“一本万利”“三月回本”等噱头进行虚假宣传,通过免费旅游、免费发放礼物等手段诱惑老年人掉入其精心设计的骗局,骗取老年人钱财,共向1600余名集资参与人吸收资金3.62亿元。赤峰市阿鲁科尔沁旗公安机关侦办彭某某系列诈骗案时发现,犯罪嫌疑人彭某某自2021年11月,以帮忙办理补缴社会养老保险的名义对老年人实施诈骗,共涉及受害人32人,涉案金额250.7万元,8月17日,该案已移送检察机关审查起诉。兴安盟公安机关侦办的张某某销售伪劣产品案,张某某等人在明知产品为非正规企业生产的前提下,仍夸大产品功效,通过向老年人销售“柏林药业壮骨补钙胶囊”“牡蛎木瓜茶”等假冒产品非法获利,该案受害人多达400余人,涉及全国23个省区市,销售金额298万余元。兴安盟公安机关成立专班集中力量开展破案攻坚,成功抓获张某等7名犯罪嫌疑人,打掉制销窝点4个。



林方直郎宝如新书在内蒙古文学馆首发

新报讯(草原全媒·北方新报记者 张泊塞) 9月25日,由内蒙古大学文学与新闻传播学院、内蒙古大学出版社、内蒙古文学馆主办的《〈管锥编〉的文心艺理》《乾坤藏史策——〈周易〉密码解锁》新书首发式在内蒙古文学馆举行。

《〈管锥编〉的文心艺理》是内蒙古大学文学与新闻传播学院教授林方直的新著,该书着眼于“具体的文艺鉴赏和评判”,偏重于文心艺理的钩沉,从《管锥编》《谈艺录》《宋诗选注》《七缀集》《围城》等著作中汇总材料,并从其他文论、典籍和文学艺术作品中钩稽材料,使立论具备更充足论据和题中应有之义,编撰成各篇专论。

《乾坤藏史策——〈周易〉密码解读》是内蒙古大学文学与新闻学院教授、硕士生导师郎宝如的新著。本书以解码的方式,把《周易》记载的从古公亶父迁岐至周公东征百年间重大历史事

件,如王季伐鬼方、文王迁丰、孟津会盟、牧野之战等一一梳理,还原了《周易》历史属性的本来面貌,揭开《周易》神秘面纱掩盖下的西周建国历史。

在首发式上,林方直、郎宝如两位教授分别讲述了新著的研究和成书情况;内蒙古大学纪委书记张利平、自治区人社厅厅长翟瑛瑛与林方直、郎宝如教授为新书揭幕;林方直、郎宝如教授向内蒙古大学图书馆、内蒙古文学馆赠送了新著。

与会学者和专家,针对两部作品进行了研讨,给予高度评价。内蒙古大学文学与新闻传播学院教授委员会主任魏永贵说:“我们举办林方直、郎宝如教授的新书首发仪式,是为礼敬老一辈学人,推出学术精品,引导更多青年学者树立学术理想、坚定学术信念、潜心经典研究、提升学术研究境界。”

挥棒击球

9月24日,选手在比赛中挥棒击球。当日,2022内蒙古自治区第一届慢投垒球公开赛在呼和浩特开赛。本次比赛共有8支队伍参加硬式和软式垒球的比拼。内蒙古棒垒球协会会长许莉告诉记者,近年来内蒙古棒垒球发展迅速,已经成立了多支俱乐部。本次赛事旨在更好地推动内蒙古棒垒球运动的发展,提高竞技水平。

摄影/草原全媒·
北方新报首席记者
牛天甲